



Το είδαμε και μας άρεσε, αλλά είχε λυπητερό τέλος... Εντύπωση στην εκδρομή μας έκαναν οι αντίκες στο χώρο του σινεμά.

ΓΙΝΕ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΣ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ



Λογοτεχνίας για την Α' Λυκείου! Μίλα με την κα Κατερίνα ως 13 Δεκεμβρίου

ΕΚΔΟΣΗ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2021

Α' Λυκείου - ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ

ΜΟΝΟΚΟΝΤΥΛΙΕΣ

Λύκειο Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Βριλησσιών - Άγιος Κοσμάς ο Αιτωλός

Συντάκτες - Άννα-Μαρία Γ., Γιώργος Ασκ., Μαρία Λ., Χριστίνα Κ.,

Ευχαριστίες - Μαίρη Ν.

ΤΑ ΡΟΜΠΟΤ ΤΩΝ ΒΡΙΑΛΗΣΣΙΩΝ: Σε αγώνα επιβίωσης

19 Νοεμβρίου 2021

Τα ρομπότ μπορούν να μας βοηθήσουν σε πολλούς τομείς, καθώς ακολουθούν εντολές. Όπως φαίνεται στη φωτογραφία, ακολουθήσαμε και εμείς εντολές οι οποίες ήταν βατές (π.χ. στρίψε δεξιά και προχώρα ευθεία). Το πιο βασικό είναι πως συμμετείχαν όλα τα τμήματα της πρώτης λυκείου. Όλοι συνδύασαν και ,ακολουθήσαν κάποιες εντολές οι οποίες ήταν στα αγγλικά, διότι αυτή είναι η πιο διαδεδομένη γλώσσα για τον προγραμματισμό. Το παιχνίδι έγινε με μπάλες, ποδοσφαίρου και μπάσκετ. - Συνέχεια πίσω...



22 Νοεμβρίου 2021

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ: Ρωτάμε την κα Μποζικά, διευθύντρια του σχολείου μας

Με ποιά κριτήρια επιλέγετε προορισμούς σχολικών εκδρομών;
'Το κριτήριο με το οποίο επιλέγουμε σχολικές εκδρομές είναι η ψυχαγωγία των μαθητών μας, να βρουν δηλαδή όντως σωστό χρόνο, τόπο και τρόπο εκτόνωσης και αποφόρτισης, και η επιμορφωτική λειτουργία των προγραμμάτων που θα παρακολουθήσουμε στις εκδρομές, η βιωματική μάθηση εν συντομία.' - Συνέχεια πίσω...



ΕΠΙΛΟΓΕΣ - Ανέκδοτο

Λέει το κολλητήρι στον πατέρα του:
-Μπαμπάκο, σε πήρε ο ύπνος!
Και ο Καραγκιόζης απαντά:
-Πες του να με πάρει αργότερα!

ΠΩΣ ΓΙΝΕΤΑΙ (DIY) Οικολογικό Καθαριστικό

Φτιάξαμε καθαριστικό σπρέν με βιολογικά πορτοκάλια και ζύδι. - Συνέχεια πίσω...

Στην παρέλαση του σχολείου μας συμμετείχαν πάρα πολλά παιδιά. Αυτό που θα θυμάμαι πάντα είναι οι όμορφες στιγμές με οικογένεια και φίλους μετά τη σύντομη διαδρομή μας.

ΠΑΡΕΛΑΣΗ 28ης

Η ΜΕΡΑ ΜΟΥ ΞΕΚΙΝΑΕΙ ΜΕ ΠΡΟΣΕΥΧΗ

Ως διευθύντρια έχετε πολλές ευθύνες, πώς ξεκινάτε τη μέρα σας για να διασφαλίσετε τη θετική σας ενέργεια;

'Ναι, οι ευθύνες είναι πάρα πολλές, ευθύνες απέναντι στους μαθητές μου, στους συναδέλφους μου, στο Συμβούλιο του σχολείου, στους γονείς των μαθητών. Η ημέρα μου ξεκινάει με προσευχή, για να μπορώ να ανταπεξέλθω σε όλα τα θέματα που προκύπτουν μέσα στην ημέρα.'

Συνέχεια συνέντευξης...

Αναλαμβάνετε η ίδια την οικονομική διαχείριση του σχολείου; Αν ναι, τι είναι πιο σημαντικό για να μένετε συνεπής στον οικονομικό σχεδιασμό σας;

'Δεν είναι όλη η οικονομική διαχείριση στα χέρια μου. Έχω κοντά μου εξαιρετικούς συνεργάτες που εμπιστεύομαι και είναι πάντα σωστοί και συνεπείς στους χρόνους τους. Ωστόσο, αυτό που βοηθάει ιδιαίτερα είναι να προπληρώνουμε υποχρεώσεις μας και να κρατάμε κάποια λεφτά στο ταμείο για backup.'

Συνέχεια DIY...



ΠΡΩΤΟ ΒΗΜΑ - Φάτε πορτοκάλια και κρατήστε τις φλούδες σε ένα γυάλινο βάζο.

ΜΥΡΙΖΕΙ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ!



ΔΕΥΤΕΡΟ ΒΗΜΑ -

Γεμίζουμε μέχρι πάνω το δοχείο με λευκό ξύδι και κλείνουμε καλά.



ΤΡΙΤΟ ΒΗΜΑ - Γράφουμε την ημερομηνία που το φτιάξαμε και αποθηκεύουμε σε ένα σκιερό μέρος. Ανοίγουμε σε ένα μήνα και είναι έτοιμο για καθάρισμα! Αραιώστε με νερό και βάλτε σε δοχείο σπρέι.



Αυτή η όμορφη εμπειρία του ομαδικού παιχνιδιού προγραμματισμού έγινε το πρώτο δίωρο της Παρασκευής 19/11/21. Όλο αυτό βοήθησε τα παιδιά στο να κατανοήσουν καλύτερα τις εντολές προγραμματισμού, στο να υπάρχει ομαλή συνεργασία, αλλά και στο να εκτονωθούν και να εκφράσουν την ενέργειά τους με ένα δημιουργικό τρόπο. Το τμήμα A1 νίκησε την δοκιμασία προγραμματισμού, με το A2 και A3 να έρχονται στην επόμενη θέση.

ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΒΟΗΘΗΣΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΝΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΟΥΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ

Συνέχεια για το παιχνίδι προγραμματισμού...